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Írásbeli kérdé s

Dr. Szili Katalin ,
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

„Az iraki újjáépítés” címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr . Veres Jáno s

Pénzügyminiszter Úrhoz . A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr !

Donald L. Evans, az Egyesült Államok egykori kereskedelmi minisztere 2003 végén azért járt a régi ó
országai közül többek között Magyarországon, hogy tolmácsolja George W. Bush elnök köszönetét az iraki
háborúhoz nyújtott támogatásért, valamint tárgyaljon arról, hogy miként vehetünk részt Irak újjáépítésében .

A lehetőség kiaknázásáért a Magyar Kereskedelmi és Fejlesztési Kht.-n (ITDH) belül létrehozott Iraki
Újjáépítést Koordináló Iroda (IÚKI) felelt. A kezdeti lelkesedés — 136 érdeklődő hazai cég — azonban
hamar szertefoszlott . Napjainkig Irakban csak 2 vállalat kezdett komolyabb beruházásba — mindkettő
sikertelenül . A tapasztalatok azt bizonyítják, hogy a háborút követően sem biztosítható a szakembere k
biztonsága, konkrét támadás ért hazai munkavállalókat . Mindezek mellett gazdaságilag is irracionáli s
vállalkozás jelen feltételek mellett részt venni az újjáépítésben . A szállítás ugyanis vagy nem, vagy csak 3 -
4-szeres áron oldható meg .

Az IÚKI 2005-ben érdeklődés hiányában csendben elhalt . A 3 fős személyzet fenntartása nem volt
továbbiakban indokolt . Az ITDH napjainkban sem kínál pályázati, beruházási lehetőséget Irakban . A
problémát nem kezelték, a biztonsági kockázatra és a hazai vállalatok érdektelenségére hárították a
felelősséget. Mindezt tették annak ellenére, hogy Magyarország ez idáig 9 és fél milliárdot költött az irak i
misszióra — melynek megtérülését Irak felújításában való részvétel biztosította volna . Mindezek
ismeretében kérdezem tisztelt Miniszter Úrtól :

- Pontosan mennyibe került a funkcióját betölteni képtelen szervezet m űködtetése?
Milyen szakértő i anyagok támasztották alá azt az ígéretet, hogy magyar befektet ők eredményesen
vehetnek részt Irak újjáépítésében ?

- Milyen konzekvenciái lesznek a tárca kudarcának? Vállal-e személyes felel ősséget az adófizetők
pénzének szakmailag megalapozatlan felhasználása miatt ?

Várom szíves válaszát .

Budapest, 2007. október 29 .
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